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DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 



 



            KTÓRZY POBRALI 









            SPECYFIKACJĘ ISTOTNYCH 








            WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dot. postępowań na zadania pn.:

Budowa boiska wielofunkcyjnego ogólnodostępnego o nawierzchni z trawy syntetycznej w Publicznym Gimnazjum nr 3 w Brzegu przy ul. Bohaterów Monte Cassino 14. 
(organizowanych w trybie przetargów nieograniczonych)
Zgodnie z art.38 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące zapytania do s.i.w.z.:

Pytanie nr 1
Z czego wynika obmiar w pozycji nr 2 przedmiaru robót wynoszący 200 m3 stanowiący dodatek za każdy rozpoczęty 1 km skoro w pozycji 1 jest 232,96 m3 wywóz do 1 km?

Odpowiedź: 

W poz. 1 przedmiaru należy przyjąć ilość robót ziemnych 50,6 x 30,6 x 0,09 = 139,35 m3. 
Pytanie nr 2 

Dlaczego w pozycji nr 2 przedmiaru robót, skoro umieszczono 1 x 5 km transportu ziemi nie podano w przedmiarze krotności 5?

Odpowiedź: 

W poz. 2 przedmiaru przy sporządzaniu kosztorysu  inwestorskiego zastosowano współczynniki krotności R=5; S=5. W załączonym zestawieniu robocizny i sprzętu wielkości te są ujęte. Obecnie należy przyjąć do  wywozu 139,35 m3 z  krotnością 5.

Pytanie nr 3
Co zrobić z ziemią w ilości 112,725 m3 i 7,515 m3 z wykopów liniowych na odkład pozycji nr 4 i nr 5 skoro zgodnie Rys. Dr – 3 „Przekrój poprzeczny przez płytę boiska…” wykop dla drenażu musi być zasypany: żwirem płukanym 2 – 6 mm, żwirem płukanym 6 – 32 mm o łącznej wysokości 45 cm oraz uzupełniony wykop piaskiem o wysokości 29 cm. 

Odpowiedź: 

W poz. 4 przedmiaru należy przyjąć po korekcie do oferty ilość gruntu:  0,60 x 0,45 x 334 = 90,18 m3. Obecną ilość z poz. 4 i z poz. 5 należy wywieźć na odległość do 5 km.

Pytanie nr 4 

Dlaczego w pozycji 12 przedmiaru robót jest zasypanie wykopu ziemią skoro zgodnie z Rys. Dr – 3 ma być uzupełnienie wykopu piaskiem. Jak należy skalkulować tę pozycję. 

Odpowiedź: 

W poz. 12 w kosztorysie inwestorskim ujęto zasypanie wykopu piaskiem. Należy też tak wycenić w przedłożonej ofercie.  
Pytanie nr 5 

Dlaczego obmiary w pozycji nr 16, 17, 18, 19 i 20 przedmiaru robót nie są zgodne z projektowanymi robotami wg rys Dr – i Dr 2, gdzie odległość do istniejącej studzienki oraz długość rurociągu fi 160 wynosi 25 mb a nie 5 mb., zagłębienie wykopu uwzględniając istniejący poziom terenu (145,00 m n.p.m.) wynosi od 0,88 m do 2,54 m. 

Odpowiedź: 

W poz. 16, 17, 18, 19 i 20 należy uwzględnić długość całkowitą rurociągu do włączenia do istniejącej studni l = 22 m. Średnią głębokość wykopu h=1,65; włączenie do istniejącej studzienki na poz. –2,20 m od istniejącego terenu 144.87 m npm

Pytanie nr 6 

W przedmiarze brak jest obmiarów dotyczących włączenia się do istniejącej studzienki kanalizacyjnej np. przebicia, obmurowania, wyprofilowania kinety itp. 

Odpowiedź: 

W ofercie uwzględnić włączenie do istniejącej studzienki kanalizacji deszczowej. Sposób wyceny wg kalkulacji indywidualnej.

Pytanie nr 7 

Rzędne istniejącego poziomu terenu wg „Opisu do projektu zagospodarowania działki pkt. 2” wynoszą 145,0 m n.p.m. Zgodnie z przedmiarem robót poz. 1 należy wykopać 0,14 m, poz. 36 rozebrać 0,08 asfaltu i poz. 37 rozebrać 0,15 m podbudowy razem 0,37 m – natomiast zgodnie z projektem i przedmiarem robót (poz. 22 do 24 należy wykonać podbudowę z piasku + kruszyw łamanych i sztucznej trawy w warstwach o łącznej grubości 0,32 m, wobec czego czym wypełnić przestrzeń o grubości 0,27 m do projektowanego terenu 145,22 m n.p.m.?

Odpowiedź: 

Po korekcie robót ziemnych i przy założeniu terenu projektowanego na poz. 145.22 m n.p.m. nie ma przestrzeni o grubości 0,27 m do wypełnienia.

Pytanie nr 8
Co powinna zawierać dokumentacja projektowa wyszczególniona w pozycji 35 przedmiaru robót – przy takim opisie brak jest możliwości wyceny. 

Odpowiedź: 

Nie należy wyceniać poz. 35. W kosztorysie inwestorskim była tu ujęta dokumentacja projektowa która jest środkiem  kwalifikowanym.

Pytanie nr 9
W przedmiarze po pozycji 36 brak jest wywozu po rozbiórce podbudowy z mas mineralno – bitumicznych. 

Odpowiedź: 

W ofercie należy uwzględnić wywóz podbudowy i mas bitumicznych w ilości  356,11 m3

Pytanie nr 10 

Jeżeli pozycja 38 i 39 przedmiaru robót odnosi się do pozycji 37 to obmiar przy grubości 15 cm powinien wynosić 1300 x 0,15 + 195 m3 – a dlaczego wynosi 120 m3. 

Odpowiedź: 

W poz. 38 i 39 należy przyjąć ilość 356,11 m3.
Pytanie nr 11 

Dlaczego w pozycji nr 39 przedmiaru robót, skoro umieszczono 1 x 5 km transportu ziemi nie podano w przedmiarze krotności 5? 

Odpowiedź: 

W poz. 39 przedmiaru przy sporządzaniu kosztorysu  inwestorskiego zastosowano współczynniki krotności R=5; S=5. W załączonym zestawieniu robocizny i sprzętu wielkości te są ujęte. Obecnie należy przyjąć do  wywozu 356,11 m3 z  krotnością 5. 
Pytanie nr 12 

Dlaczego w pozycji 36 uwzględniono obmiar rozebrania asfaltu tylko na powierzchni 26 m x 50 m = 1300 m2 skoro wg stanu istniejącego obmiar powierzchnia asfaltu wynosi 39,70 m x 51,50 m= 2044,55 m2. Co z pozostałą ilością boiska asfaltowego? 

Odpowiedź: 

Rozbiórkę asfaltu i podbudowy wykonać na powierzchni  30,6 m x 50,6 m = 1548,36 m2.                        

Zamawiający przypomina ponadto iż w/w odpowiedzi przekazane Wykonawcom  stanowią integralną część s.i.w.z. i wiążą Wykonawców. 

